

大家好，静观股市相信很多的网友都不是很明白，包括静观股今也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于静观股市和静观股今的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 美国退出伊核协议，对股市有哪些影响？](#)
- [2. 8月25日明天星期二股市怎么走？](#)
- [3. 股市中的独角兽概念能否崛起？](#)
- [4. 今天美国科技股又大涨了，我们的股市如何？](#)

美国退出伊核协议，对股市有哪些影响？

美国退出伊核协议，不考虑其它因素的话，对世界上大部分股市都是利空了，但像是俄罗斯这种，石油出口在国家经济中，占比很重的国家又是利好。

伊朗是世界前10的石油出口国，伊核协议是伊朗和美国在内的六国签订的一份协议，伊朗不研发核武器，国际社会解除对伊朗的经济制裁。但现在美国要退出这个协议，对伊朗进行制裁，会有什么后果那？这一点可以参考当年的伊拉克战争的后果，不错就是石油暴涨。两个国家同样都是产油的大国，都是不用美元结算石油后被美国制裁，这里对伊朗的制裁不排除发生战争的可能。

美国退出伊核协议，对世界经济的影响主要表现在，石油供应的不稳定，引发的石油价格的上涨，从而拖慢世界经济的复苏。股市有经济的晴雨表之称，经济发展慢了，股市当然也不会有好日子了。但是世界局势不稳，又利好股市中的个别板块，如军工，避险的黄金板块，因石油价格上涨而获益的石油石化等。

总体来说，美国退出伊核协议，对高度依赖石油进口的国家来说，股市是利空；对石油出口的国家来说是利好。具体到板块来说，地缘政治的不稳定导致军工板块、避险的黄金板块、涨价的石化板块又有一定的利好。但要注意的是，股市怎么走是受众多分力共同作用的结果，美国退出伊核协议，只是制造出了一个分力，只能影响股市方向，但不能决定股市的方向。

我是禅风，希望我的回答对你有所帮助，点个赞加关注，还有更多精彩内容与你分享。

8月25日明天星期二股市怎么走？

今日创业板注册制正式开启，沪指全天维持震荡整理态势，最终小幅收涨0.15%，

深成指收涨1.40%，创业板指走势较强，收盘上涨1.98%，两市合计成交8973亿元，北向资金全天净买入19.47亿元。行业板块涨多跌少，农业板块强势领涨。值得注意的是，创业板注册制18只新股集体收涨，涨幅最大的N康泰收盘涨幅达到1061%。

从今天的盘面上看，创业板是今天两市的热点，由于市场对新的交易规则有一个适应过程，从竞价到早盘的情况上看，创业板表现平平。开盘，创业板出现一波诱空，资金恐慌杀出，指数出现挖坑行情，随后大资金抄底，更多资金涌入，指数再度走强。板块方面，农业、猪肉、苹果概念股等轮番走强，生物疫苗、医药、军工等还在持续走弱。

总体来看，市场跷跷板效应，创业板强于主板，从早盘下跌到目前强劲上涨，日内出现了百点巨震，从成交来看，创业板的吸金效应较强，更多的短线资金流向创业板。从成交来看，偏向于场内博弈的结果，量能依旧没有放大，按目前的情况来看，全天还是在9000亿左右，依然是缩量格局。从今天的交易气氛来看，创业板涨跌幅的放宽，并没有对市场造成冲击，由于主板及创业板许多股票经过连续的调整，基本已经调整到位，所以市场下一轮上涨行情也正在逼近。

从现在的情况上看，A股市场已经进入增量资金驱动的模式，要想得到新一轮上涨，光靠存量是远远不够了，所以在存量资金博弈的市场，我们要淡化风格切换的思维，如果有增量资金介入的话，预计下一轮的上涨行情应该是全局性的，所以我们在操作上还是要选择受益于经济复苏的板块，选择估值低且已经消化利空的金融板块。

所以在未来一段时间，A股的市场还是不太乐观，还是要延续震荡整理的格局。在此之间会出现周期板块会有补涨和修复的行情，同时我们也应注意到经济复苏是缓慢的，从现在的量廊上看，想要得到短期的改变很难，本以为创业板注册制的实施，会使一些正在观望的增量资金介入，从今天的交易上看，没有增量资金的介入，所以后期还是令我们广大投资者失望了，没有办法了，只有以时间换空间，等待增量资金的到来吧，在操作上还维持过去的想法，多看少动重点关注周期成长股如化工、机械、有色、军工、券商等板块。逢低建仓，且记不宜盲目追涨，对前期涨幅过高的股票，还是以减仓为主。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

股市中的独角兽概念能否崛起？

独角兽概念最早是美国投资人提出的，估值超过10亿美元，创办时间较短，独角兽也意味着稀有切高贵。目前市场上独角兽概念股，根据网络资料整理如下图整理

的时候漏掉一个佳都科技

其中最强劲的当属佳都科技和普路通以及精达科技了，独角兽这个概念是否能够引爆整个市场还得看资金的态度。

我们可以等龙头调整下来再择机入场，这个时候也不是追涨的时候，这个概念还处于酝酿阶段，还没有到爆发的时候，看市场资金的态度。耐心看盘面走势，静观其变，机会是给有准备而且有耐心的人的，盲目跟风不行，该出手时不出手也不行。

另外工业互联网也可以重点关注，这里就不一一赘述了。

今天美国科技股又大涨了，我们的股市如何？

股市是个场所，其中企业是关键，其中的企业不断做大做强，不断的吸引好的企业进场，还有就是制度性建设，国内造假企业处罚很小的力度，国外中概股又造假，但是处罚很严厉，相比企业的质地，制度的严谨，美股涨，而我们跌也就很自然了。

好了，关于静观股市和静观股今的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！